
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 11/09/2023    N. 146 

 

Presenti: : Bassani L., Cini C., Dametti N., Finiguerra P., L., Morisco V, Panzone G., Pollastri P, 

Riccardi E, Tricotti G.   

Assenti   :  Agrosi’ L.,  Biella I, Verga E. 

 

Ordine del giorno:            

1. Ballo in aula ex consigliare 

2. Sagra di cascina Croce 

3. Adesione borsa di studio comunale 2023 

4. Varie 

  

In apertura il Presidente comunica che dalla prossima riunione si procedera` alla lettura del verbale 

della riunione precedente per essere tutti informati sugli argomenti gia` trattati. 

                                                                                                                                

1. Ballo in aula ex consigliare 

 

Dal 22 settembre riprenderanno le serate di ballo del venerdi` sera in aula ex-consigliare. Nel 

periodo di chiusura l’Amministrazione comunale ha provveduto a sistemare e migliorare l’aula 

rendendola piu` adatta a queste serate ma sara` opportuno fare un’ ispezione della sala per vedere 

se e` tutto pronto per iniziare.  

 

2. Sagra di Cascina Croce 

 

Il Presidente informa il Consiglio sulle ultime modifiche apportate al programma della 

manifestazione. La locandina e` aggiornata e pronta con il programma dettagliato delle due 

giornate. Per l’elenco degli sponsor al momento manca ancora un logo che sara` presto recuperato 

e la locandina completata sara` subito inviata alla 3S per la stampa.  

Il Presidente racconta che in settimana vi e` stato un momento di tensione per l’improvvisa 

richiesta di sostituire la locandina del CDA, ormai quasi completa, con un’altra improvvisata 

all’ultimo momento dal gruppo di Cascina Croce ma che  dopo il dovuto chiarimento tra i due 

gruppi la seconda locandina e` stata subito accantonata. 

Nella ha anche sentito il sig. Busnelli delle giostre, per  verificare la potenza della rete elettrica 

disponibile che a C.Croce, nell’area del Parroco, e` da 3.5 Kw ma dato che per i programmi previsti 

per la festa di quest’anno questa potenza non e` sufficiente, si dovra` necessariamente richiedere 

all’Enel un temporaneo incremento della potenza elettrica. 



 

Per evitare problemi dell’ultimo momento Dametti fara` un sopralluogo a Cascina Croce venerdi` 

prossimo. 

Al termine il Presidente mostra alcune locandine in cui si vede che sabato 23/9,  a Cornaredo, oltre 

alla Sagra di C. Croce  sono previsti i seguenti  due eventi: 

1. La festa del Distretto del commercio, organizzata dai comuni di Cornaredo e Bareggio. 

2. L’isola  della poesia organizzata da Italia Nostra 

 

 

3. Adesione borsa di studio comunale 2023 

 

Dopo breve discussione il Consiglio decide che quest’anno la Proloco mettera` a disposizione ben 

due borse di studio da 250 € l’u .na cosi` intitolate: 

1. Borsa di studio Pro Loco 2023  

2. Borsa di studio Mercatini delle curiosita` della Proloco  

 

 

4. Varie 

 

a) La Festa di San Pietro all’Olmo si terra` il 31/9 con un concerto serale  e  l’1/10 con la Fabbrica del 

Cioccolato  

b)  Il Presidente informa che il Parroco, in un articolo pubblicato su “Stataleforum.it, ha ringraziato la 

Proloco per il concerto “Celentano 2” del 1 settembre. 

         

         La riunione termina alle 22:20, la prossima riunione e` prevista per il 18/9.       

      

 

Il Presidente (L. Bassani)                              Il Segretario  (G.Panzone 


